
 

Despre ce este vorba în această Promoție? 
 

●​ Ce: Oportunitatea de a selecta o echipă națională drept campionii tăi pentru anul 
2026 pentru a câștiga o Recompensă de bază și o Recompensă bonus de 
RevPoints (detaliate în Tabelul 1 de mai jos), selectând echipa națională câștigătoare 
(Promoția). 
 

●​ Cine: Clienții eligibili care locuiesc în Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Germania, 
Danemarca, Estonia, Spania, Finlanda, Franța, Grecia, Ungaria, Irlanda, Islanda, 
Italia, Liechtenstein, Lituania, Luxembourg, Malta, Țările de Jos, România, Suedia, 
Slovenia, Slovacia, Brazilia, Mexic și Regatul Unit (fiecare, o Piață) și finalizează 
Pașii obligatorii de mai jos.​
 

●​ Când: Între 2 iunie 2026 (00:00 UTC) și 10 iunie 2026 (23:59:00 UTC) trebuie să 
trimiți echipa ta câștigătoare (Perioada de înscriere). Între 11 iunie 2026 (00:00 
UTC) și 19 iulie 2026 (23:59 UTC) trebuie să finalizezi Pașii obligatorii (Perioada 
promoției).  

 
Tabelul 1 
 

Recompensa Detalii 

Recompensa de bază Toți clienții eligibili care își trimit echipa câștigătoare și 
finalizează Pașii obligatorii vor primi o recompensă de 
bază de 50 RevPoints la sfârșitul Perioadei promoției.  

Recompensa bonus Dacă ai selectat echipa care va deveni campioană 
mondială în anul 2026, poți primi o recompensă bonus 
calculată după numărul de goluri înscrise de echipa 
câștigătoare înmulțit cu 10. Vezi mai jos detaliile. 

 
Trebuie să respecți acești Termeni ai promoției, Termenii RevPoints și Termenii pentru 
contul personal care se aplică pentru contul tău Revolut Personal în orice moment pentru a 
participa la această Promoție.  
 

Eligibilitate și pași obligatorii 
 
Pentru a fi eligibil pentru Promoție, trebuie: 
 

●​ să ai cel puțin 18 ani,  
●​ să ai o adresă înregistrată într-o Piață,  
●​ să ai un cont Revolut Personal activ, nerestricționat, fără sancțiuni, precum și un card 

Revolut (virtual sau fizic) și 
●​ să fii înregistrat la programul de loialitate RevPoints. 

 
Pentru a primi Recompensa de bază, trebuie:  
 

 

https://www.revolut.com/legal/RevPoints/?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/en-LT/legal/terms//?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/en-LT/legal/terms//?geo-redirect=true


 

1.​ să folosești formularul din aplicație accesibil prin intermediul comunicărilor tale 
promoționale pentru a alege o echipă națională care anticipezi că va fi 
campioană mondială în 2026 înainte de Perioada de înscriere și  

2.​ să efectuezi cel puțin 48 de plăți cu cardul autentice pentru bunuri sau servicii 
în Perioada promoției. Dat fiind că Perioada promoției durează 39 de zile, aceasta 
înseamnă aproximativ 1-2 tranzacții, o dată la 2 zile. Fiecare tranzacție trebuie să fie 
o achiziție autentică (vezi secțiunea de mai jos pentru o listă a tranzacțiilor care nu 
sunt considerate autentice). Orice tranzacții care sunt rambursate, returnate sau 
anulate nu vor fi luate în considerare în baza acestei cerințe.  

 
Pentru a primi Recompensa bonus, trebuie să fi finalizat Pașii obligatorii de mai sus și să fi 
selectat echipa câștigătoare a Campionatului mondial din 2026.  

Ce altceva mai trebuie să știi? 
 
Ce este o plată cu cardul autentică? 
 
O plată cu cardul autentică este o plată cu cardul pe care o efectuezi pentru a cumpăra 
bunuri sau servicii de la un comerciant (fizic sau online) la un preț de piață standard. 
Aceasta trebuie efectuată din contul tău Revolut Personal obișnuit; nu un cont comun, 
Revolut Pro sau Kids & Teens. 
 
O plată cu cardul nu va fi considerată autentică dacă este efectuată către orice comerciant 
care își desfășoară activitatea în conformitate cu unul dintre codurile de categorii de 
comercianți (MCC) excluse, enumerate mai jos: 
 
Transferuri de numerar, criptomonede și bani 
 

●​ Transferuri bancare și ordine de plată: Trimiterea banilor prin transferuri către 
comercianți care sunt instituții non-financiare sau ordine de plată pentru achiziții 
(MCC 4829). 

●​ Schimb valutar și criptomonede: Cumpărarea de criptomonede sau schimburi 
valutare la case de schimb valutar online sau fizice și chioșcuri non-bancare (MCC 
6051). 

●​ Portofele digitale și valoare acumulată: Reîncărcarea de carduri preplătite, 
adăugarea de fonduri la portofele digitale sau achiziționarea unor produse cu valoare 
acumulată, precum carduri cadou (MCC 6540). 

●​ Tranzacții în cvasi-numerar: Achiziționarea unor articole care pot fi convertite în mod 
direct în numerar, precum cecuri de călătorie sau tokenuri de jocuri la instituții 
non-financiare (MCC 6050). 

 
Servicii financiare, profesionale și comerciale de nișă 
 

●​ Servicii financiare și mărfuri financiare: Achiziționarea unor carduri cadou emise de 
bănci, achitarea unor comisioane pentru servicii de investiții sau financiare și 
cumpărarea altor produse oferite de instituții financiare (MCC 6012). 

 



 

●​ Investiții: Plăți efectuate către brokeri de titluri de valoare, dealeri sau platforme 
pentru acțiuni, obligațiuni și fonduri mutuale (MCC 6211). 

●​ Gestionarea proprietăților imobiliare și a închirierilor: Plăți efectuate către companii 
de gestionare a proprietăților, agenții imobiliare sau acorduri de închiriere (MCC 
6513). 

●​ Întreținerea proprietăților comerciale și rezidențiale: Servicii comerciale de nișă 
specializate, inclusiv servicii de curățenie pentru spații rezidențiale sau comerciale, 
servicii de întreținere spații și întreținere generală a proprietăților (MCC 7349). 

●​ Parcare și logistică: Comisioane plătite pentru parcări, garaje, unități de parcare 
publice/private și parcări la aeroporturi (MCC 7523). 

 
Servicii de jocuri de noroc și pariuri 
 

●​ Jocuri de noroc și pariuri: Plasarea de pariuri la cazinouri online sau fizice, pariuri 
sportive, unități de pariuri la distanță sau ghișee de curse (MCC 7995). 

●​ Loterii și piste de curse: Loterii guvernamentale (MCC 7800), jocuri de noroc pe 
internet cu licențe emise de guverne (MCC 7801), curse de cai/câini licențiate (MCC 
7802) și centre de curse sau loterii sponsorizate de stat (MCC 9754). 

 
Sume plătite către guverne, impozite și comisioane judiciare 
 

●​ Plăți de impozite: Sume achitate către autorități fiscale locale, naționale sau 
internaționale, inclusiv impozite pentru proprietăți și venituri (MCC 9311). 

●​ Amenzi și penalități: Achitarea de amenzi de circulație, penalități achitate către 
instanțe sau alte amenzi impuse de guverne (MCC 9222). 

●​ Plata cauțiunilor: Efectuarea de plăți pentru tranzacții obligațiuni legale și cauțiuni 
(MCC 9223). 

●​ Servicii poștale și de aprovizionare: Servicii poștale/de curierat operate de guverne 
(MCC 9402), tranzacții de aprovizionare intra-guvernamentale interne (MCC 9405) și 
comisioane sau înregistrări guvernamentale non-secrete (MCC 9399). 

 
Servicii educaționale și instituționale 
 

●​ Învățământ superior: Taxe de școlarizare și plăți de comisioane academice efectuate 
direct către colegii, universități, școli profesionale sau colegii de doi ani (MCC 8220). 

●​ Educație primară și secundară: Taxe școlare și taxe de școlarizare pentru școli 
primare, gimnaziale și liceale, inclusiv sisteme școlare private și programe 
after-school (MCC 8211). 

●​ Școli alternative de învățare și de meserii: Cursuri prin corespondență și de învățare 
la distanță (MCC 8241), școli de afaceri/de secretariat (MCC 8244), institute 
profesionale/de meserii (MCC 8249) și centre specializate de meditații sau învățare 
de limbi străine (MCC 8299). 

 
Utilități, organizații și bunuri vândute cu ridicata 
 

●​ Furnizori de utilități: Facturare standard rezidențială sau comercială pentru 
electricitate, gaz, apă și servicii sanitare. (MCC 4900). 

 



 

●​ Grupuri politice și religioase: Donații, procent din venit donat sau contribuții de 
campanie făcute către organizații politice (MCC 8651) sau organizații caritabile 
religioase (MCC 8661). 

●​ Bunuri perisabile vândute cu ridicata: Achiziții cu ridicata între companii de articole 
perisabile neclasificate, precum materiale de ambalare sau consumabile de hârtie 
(MCC 5199). 

●​ Tutun de specialitate: Achiziții efectuate la magazine dedicate de trabucuri, magazine 
de produse pentru fumat, standuri de tutun și puncte de vânzare de pipe (MCC 
5993). 
 

Cum calculăm „golurile marcate” pentru Recompensa bonus?  
 
Toate deciziile privind marcarea golurilor sunt supuse hotărârii finale a oficialilor meciurilor și 
a organismului de conducere al ligii. Modificările ulterioare după ziua meciului nu vor fi 
recunoscute de Revolut. Toate golurile marcate de o echipă și confirmate de oficialii meciului 
în timpul jocului regulamentar și al prelungirilor vor conta pentru Recompensa bonus. 
 

●​ Golurile marcate de un jucător în propria poartă (autogoluri) vor fi creditate la totalul 
echipei adverse (beneficiare). 

●​ Golurile marcate în timpul unei serii de lovituri de departajare de după meci pentru a 
determina un câștigător sunt strict excluse din definiția „golurilor marcate” în scopul 
calculării Recompensei bonus.  

 
Cum vor fi acordate Recompensele bonus? 
 
Recompensele bonus sunt alocate dintr-un fond promoțional total de 80.000.000 
RevPoints. Recompensele vor fi acordate pe principiul „primul venit, primul servit”, 
determinat de ora și data exactă la care un utilizator își finalizează cu succes a 48-a 
tranzacție eligibilă, până când fondul este epuizat complet. 
 
Aspecte juridice 
 

Subiect Clauză 

Abuz sau utilizarea 
inadecvată a 
Promoției 

Putem să suspendăm, să modificăm sau să încetăm Promoția, 
pentru un anumit participant sau pentru toți participanții, dacă 
aceasta este utilizată în mod abuziv, ar putea afecta în mod 
negativ fondul comercial sau reputația Revolut sau în cazul 
apariției unor circumstanțe imprevizibile pe care nu le putem 
controla și care fac imposibilă continuarea Promoției. Suntem 
răspunzători, fără limitare, pentru conduită inadecvată 
intenționată, neglijență gravă, vătămare asupra vieții, corpului 
sau sănătății și orice altă răspundere care nu poate fi exclusă 
conform legislației aplicabile. În cazurile de neglijență obișnuită, 
suntem răspunzători numai dacă încălcăm o obligație 
contractuală esențială, iar răspunderea noastră este limitată la 
prejudicii tipice, previzibile. Orice răspundere suplimentară este 
exclusă.  

 



 

 
Există probleme? Contactează echipa de suport în aplicația 
Revolut.  

Modificări sau 
încetare anticipată 

Dacă Promoția se modifică sau se încheie mai devreme, îți vom 
comunica acest lucru în același mod în care te-am invitat la 
Promoție (de exemplu, prin e-mail, notificare push, în aplicație). 
Vom transmite notificări prin intermediul aplicației Revolut și/sau 
prin e-mail. 
 
Nu-ți face griji. Dacă ai participat deja la Promoție, modificările 
aduse Termenilor promoției nu te vor afecta, cu excepția cazului 
în care apar circumstanțe care nu pot fi anticipate în mod 
rezonabil și pe care nu le putem controla, care fac imposibilă 
desfășurarea promoției. 

Retragerea din acord Poți să te retragi din această promoție gratuit și fără să indici un 
motiv în primele 14 zile de participare, anunțându-ne prin 
aplicația Revolut sau trimițându-ne un e-mail la 
support@revolut.com, cu condiția ca promoția să nu fie încă 
finalizată integral sau să nu se fi încheiat. 

Fraudă sau 
încălcarea regulilor 

Dacă încalci Termenii pentru contul personal Revolut, Termenii 
RevPoints, acești Termeni ai promoției sau participi la Promoție 
în mod fraudulos, putem anula orice recompensă. Continuând, 
autorizezi în avans orice astfel de anulare. 

Cont închis sau 
restricționat 

Pentru a primi orice recompensă, trebuie să ai un cont Revolut 
Personal activ (neînchis, nesuspendat sau nerestricționat) și să 
fii înscris(ă) în programul de loialitate RevPoints în întreaga 
Perioadă a promoției și/sau la data la care urmează să primești 
recompensa.  

Impozite Ești responsabil pentru orice impozit local care se aplică 
recompensei tale. Revolut nu acceptă nicio răspundere pentru 
nicio obligație fiscală care rezultă din participarea ta la Promoție. 

Impozite în Spania Dacă ești rezident al Spaniei, orice recompensă este supusă 
impozitului pe venitul personal. Suntem obligați legal să reținem 
un impozit de 19% din recompensa ta înainte de a ți-o acorda. 
 
Pentru declarația ta fiscală, trebuie să declari valoarea totală a 
recompensei (premiul anunțat plus procentul de 19% pe care 
l-am reținut). Ulterior, poți deduce suma reținută din obligația ta 
fiscală. 

 

mailto:support@revolut.com


 

Imposibilitatea de 
înlocuire a 
recompensei 

În cazul în care câștigi orice recompensă, ai dreptul numai la 
recompensa în sine. Nu poți solicita echivalentul acesteia în 
numerar sau să o schimbi cu altceva. 

Datele și 
confidențialitatea 

Îți vom procesa datele cu caracter personal în conformitate cu 
Declarația de confidențialitate pentru clienți care se aplică 
contului tău Revolut Personal.  

Excluderi Angajații, administratorii, agenții, contractanții și afiliații entităților 
din grupul Revolut nu sunt eligibili pentru această Promoție. 

Afilierea terțelor părți Revolut nu este afiliată cu FIFA World Cup 2026™ și aceștia nu 
au avut nicio implicare în această Promoție. 

Limbă  Prezenții Termeni ai promoției sunt publicați în limba engleză și 
pot fi traduși în alte limbi. Continuă să citești informațiile de mai 
jos pentru a afla limba aplicabilă și cu valoare juridică, în funcție 
de entitatea care îți oferă contul Revolut Personal. 

 
Această Promoție este organizată și este oferită de către entitatea din grupul Revolut care îți 
deschide contul Revolut Personal. Dacă ai o reclamație cu privire la această Promoție, o poți 
trimite în mod direct (utilizând acest formular sau prin e-mail la 
formalcomplaints@revolut.com). Vezi mai jos sediul social pentru fiecare entitate din grupul 
Revolut și legile și instanțele relevante cu jurisdicție pentru soluționarea oricărei dispute pe 
care o poți avea în legătură cu această Promoție.  
 
De asemenea, te poți baza și pe reglementările și legile obligatorii pentru protecția 
consumatorului din țara în care locuiești. 
 
 

Entitatea/sucursala 
grupului Revolut 

Sediul social Legislația care se 
aplică acestor 
termeni și condiții 
și limba care are 
întâietate 
(obligatorie din 
punct de vedere 
juridic) 

Instanțele care au 
jurisdicție 

Revolut Ltd 30 South 
Colonnade, Londra 
E14 5HX, Regatul 
Unit 

Legislația din Anglia Instanțele din Anglia 
și Țara Galilor. Dacă 
ești rezident în 
Scoția sau Irlanda 
de Nord, poți utiliza 
și instanțele tale 
locale. 

 

https://www.revolut.com/privacy-policy//?geo-redirect=true
https://forms.revolut.com/e0ed546b-2fac-462f-9578-0eaff076c17f
mailto:formalcomplaints@revolut.com


 

Revolut Bank UK 
Ltd 
 
Revolut Bank UK 
Ltd (CRN: 
12871051) este o 
bancă autorizată de 
Autoritatea de 
reglementare 
prudențială (FRN: 
981170) și 
reglementată de 
Autoritatea pentru 
Conduită Financiară 
și Autoritatea de 
reglementare 
prudențială. 

30 South 
Colonnade, Londra 
E14 5HX, Regatul 
Unit 

Legislația din Anglia 

Instanțele din Anglia 
și Țara Galilor. 
Dacă ești rezident în 
Scoția sau Irlanda 
de Nord, poți utiliza 
și instanțele tale 
locale. 

Revolut Bank UAB Konstitucijos ave. 
21B, 08105 Vilnius, 
Republica Lituania 

Legislația din 
Lituania. Versiunea 
în limba engleză a 
acestor termeni va 
avea întâietate și va 
fi utilizată în orice 
proceduri. 
 
Dacă ești rezident în 
Polonia, versiunea 
în limba poloneză a 
acestor Termeni ai 
promoției va avea 
întâietate și va fi 
utilizată în acțiunile 
juridice. 

 

Instanțele din 
Lituania sau Elveția 
sau orice Stat 
membru UE unde ai 
domiciliul. 

Revolut Bank UAB 
care își desfășoară 
activitatea în 
Irlanda prin 
intermediul 
sucursalei din 
Irlanda 

2 Dublin Landings, 
North Dock, Dublin 
1, Irlanda 

Legislația din Irlanda Instanțele 
competente din 
Irlanda. 

 



 

Revolut Bank UAB 
care își desfășoară 
activitatea în 
Franța prin 
intermediul 
sucursalei din 
Franța, 
reglementată de 
Banca Lituaniei și de 
Banca Centrală 
Europeană ca 
instituție de credit, 
autorizată de 
Autorité de contrôle 
prudentiel et de 
résolution (ACPR). 
Contact: 
support@revolut.co
m. 

10 avenue Kléber, 
75116 Paris, Franța 
(SIREN 917 420 
077) 

Legislația din 
Franța. Versiunea în 
limba franceză a 
acestor termeni va 
avea întâietate față 
de alte versiuni și va 
fi utilizată în toate 
procedurile. 

Instanțele 
competente din 
Franța. 
Reține că, dacă te 
nemulțumește 
modul în care am 
gestionat reclamația, 
o poți trimite gratuit 
la Médiateur de 
l’Association 
française des 
Sociétés 
Financières (ASF). 
 
Te poți retrage din 
această Promoție 
gratuit și fără a 
indica niciun motiv, 
în primele 14 zile de 
participare, dacă ne 
informezi despre 
acest aspect prin 
aplicația Revolut sau 
prin e-mail la adresa 
support@revolut.co
m (formular de 
retragere), cu 
condiția ca Promoția 
să nu se fi 
desfășurat deja 
complet sau să nu 
se fi încheiat. 

 

https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
mailto:support@revolut.com
mailto:support@revolut.com
https://www.legifrance.gouv.fr/codes/article_lc/LEGIARTI000032887061
https://www.legifrance.gouv.fr/codes/article_lc/LEGIARTI000032887061


 

Revolut Bank UAB, 
Sucursal en 
España 

Príncipe de Vergara 
132, 28002, Madrid 
(Spania), cu codul 
de înregistrare 
fiscală W0250845E, 
înregistrată la 
Registrul Comerțului 
din Madrid în 
Volumul 44863, 
Foaia 1, Secțiunea 
8, Pagina M-789831 
și la Banca Spaniei 
cu numărul 1583 

Legislația din 
Spania. Versiunea 
în limba spaniolă a 
acestor termeni va 
avea întâietate 
față de versiunea 
în limba engleză și 
va fi utilizată în 
toate procedurile. 

Instanțele 
competente din 
Spania. 

Entitatea Revolut 
Bank UAB care își 
desfășoară 
activitatea prin 
intermediul 
sucursalei sa din 
Țările de Jos 

Barbara Strozzilaan 
201, 1083HN 
Amsterdam, Țările 
de Jos. 

Legislația din Țările 
de Jos. Versiunea 
în limba 
neerlandeză a 
acestor termeni va 
avea întâietate 
față de versiunea 
în limba engleză și 
va fi utilizată în 
toate procedurile. 

Instanțele 
competente din 
Țările de Jos. 

Revolut Bank UAB, 
Zweigniederlassun
g Deutschland 

FORA Linden 
Palais, Unter den 
Linden 40, 10117 
Berlin, Germania 

Legislația germană. 
Versiunea în limba 
germană a acestor 
termeni va prevala 
asupra versiunii în 
limba engleză și 
va fi utilizată în 
orice proceduri. 

Instanțele 
competente din 
Germania. 

Revolut Bank UAB- 
Succursale Italiana 

Via Dante 7, 20123, 
Milano, Italia 
 

Legislația din Italia. 
Versiunea în limba 
italiană a acestor 
termeni va avea 
întâietate față de 
versiunea în limba 
engleză și va fi 

Instanțele 
competente din Italia. 

 



 

utilizată în orice 
proceduri. 

Revolut Bank UAB 
Vilnius Sucursala 
București 

 

Bdul. Ion Mihalache 
15-17, Mindspace 
Victoriei, et. 1, biroul 
nr. 111, Tower Center 
International, sector 
1, București, 
România 

Legislația română. 
Versiunea în limba 
română a acestor 
termeni va prevala 
asupra versiunii în 
limba engleză și va fi 
utilizată în toate 
procedurile. 

Instanțele 
competente din 
România 

Revolut Bank UAB, 
Sucursala din 
Belgia 

Silver Square, de 
Meeûssquare 35, 1000 
Bruxelles 

Legislația din Belgia. 

Versiunea în limba 
franceză sau 
neerlandeză a 
acestor termeni va 
avea întâietate față 
de versiunea în limba 
engleză și va fi 
utilizată în toate 
procedurile.  

Instanțele 
competente din 
Belgia 

Revolut Bank UAB 
Sucursala Ungaria, 
sucursala din 
Ungaria a Revolut 
Bank UAB 

8 Szervita tér, 1052 
Budapesta, Ungaria 

Legislația din 
Ungaria. 
 
Versiunea în limba 
maghiară a acestor 
termeni va avea 
întâietate față de 
versiunea în limba 
engleză și va fi 
utilizată în orice 
proceduri. 

Instanțele 
competente din 
Ungaria. 

Revolut Bank, S.A., 
Institución de 
Banca Múltiple 

Calle Varsovia 36, 
Piso 6, Oficina 
603-W, Colonia 
Juárez, Alcaldía 
Cuauhtémoc, Código 
Postal 06600, Ciudad 
de México, Mexic. 

Legislația din Mexic 
 

Instanțele 
competente din 
Mexico City 
 
De asemenea, 
Revolut îți pune la 
dispoziție unitatea sa 
specializată 
responsabilă pentru 
procesarea oricăror 

 



 

cereri, clarificări, 
întrebări și reclamații 
indicate în acești 
Termeni și condiții, 
căreia îi poți trimite 
un e-mail la 
une@revolut.com, în 
orice moment. 
Trebuie menționat că 
UNE nu are un 
număr de telefon de 
contact, deoarece 
toate procedurile și 
comunicările sale 
sunt efectuate prin 
aplicația Revolut 
și/sau adresa de 
e-mail menționată în 
acest paragraf. 
 

●​ Email: 
une@revolut.
com 

●​ Adresă: Calle 
Varsovia 36, 
Piso 6, 
Oficina 
603-W, 
Colonia 
Juárez, 
Alcaldía 
Cuauhtémoc, 
Mexico City, 
Mexic. 

 
Prin aplicația Revolut 
în secțiunea de 
cereri. 
 
Reține că îți poți 
transmite întotdeauna 
cererile, clarificările, 
întrebările și 
reclamațiile la 
Comisia națională 
pentru protecția și 
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apărarea utilizatorilor 
de servicii financiare 
(„CONDUSEF”), cu 
sediul la Insurgentes 
Sur 762, Colonia Del 
Valle, cod poștal 
03100, Benito 
Juárez, Ciudad de 
Mexico, numere de 
telefon 800 999 8080 
și 55 5340 0999, 
e-mail: 
asesoria@condusef.g
ob.mx sau poți 
consulta site-ul web 
www.condusef.gob.m
x. În plus, Clientul are 
dreptul, în orice 
moment, să își 
exprime, în fața 
Registrului Public 
(„REUS”) al 
CONDUSEF, refuzul 
de a primi informații 
publicitare despre 
produse și servicii 
financiare prin 
internet, telefon 
și/sau în persoană. 

Revolut Sociedade 
de Crédito Direto 
S.A. 

Avenida Brigadeiro 
Faria Lima, 4221, 6th 
Floor, suite 61, Itaim 
Bibi, São Paulo – 
SP, Zip Code 
04538-133 
înregistrată la 
registrul fiscal 
(CNPJ) cu nr. 
51.342.763/0001-51 

Legislația din 
Brazilia. Se aplică 
versiunea în limba 
portugheză a 
Termenilor 
promoției. Versiunea 
în limba portugheză 
a acestor termeni va 
avea întâietate față 
de alte versiuni și va 
fi utilizată în orice 
proceduri juridice. 

 

Instanțele din orașul 
São Paulo, Statul 
São Paulo.  

Chat online: 
https://www.revolut.c
om/pt-BR/contact-us
/ 

Numere de telefon 
de asistență: +55 
11 5039 1888 și +55 
0800 591 1445 
(gratuit); 
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E-mailuri: 

●​ support@rev
olut.com – 
relații clienți. 

●​ Mediator: 
disponibil în 
zilele 
lucrătoare, 
de la 8:00 
AM la 6:00 
PM. (ora 
Brasília), la 
0800 591 
1329 sau 
prin e-mail la 
ouvidoria@re
volut.com – 
pentru 
reclamațiile 
care nu au 
putut fi 
soluționate 
prin canalele 
de asistență 
pentru clienți 
enumerate 
mai sus. 

●​ courtorders
@revolut.co
m – fraudă, 
cereri de 
informații sau 
cereri de 
blocare a 
fondurilor. 

●​ juridico@rev
olut.com – 
chestiuni 
judiciare sau 
alte 
probleme 
juridice. 
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